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ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ 

Δ/ΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ  
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ & ΥΓΕΙΑΣ 

 

 

ΕΡΓΑΣΙΑ:  

«Υλοποίηση Συνοδευτικών Μέτρων για 
το Ε.Π. Επισιτιστικής ή/και Βασικής Υ-
λικής Συνδρομής (Ε.Β.Υ.Σ.) του ΤΕΒΑ 
στον Δήμο Πύργου» 

 
Τ ΕΧΝ ΙΚ Η  ΕΚ ΘΕΣΗ  –  Τ ΕΧΝ ΙΚ ΕΣ  Π ΡΟΔ ΙΑ ΓΡΑ ΦΕΣ  

Γενικές πληροφορίες – πλαίσιο υλοποίησης 

Ο Δήμος Πύργου συμμετέχει στην Κοινωνική Σύμπραξη (Κ.Σ.) Περιφερειακής Ενότητας (Π.Ε.) Ηλείας 

που υλοποιεί τις Δράσεις του Επιχειρησιακού Προγράμματος (Ε.Π.) Επισιτιστικής ή/και Βασικής Υλι-

κής Συνδρομής (ΕΒΥΣ) του ΤΕΒΑ στην Ηλεία.  

Το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας προς τους Απόρους (ΤΕΒΑ/ FEAD) υποστηρίζει Εθνικά Συ-

στήματα μέσω των οποίων διανέμονται στους απόρους τρόφιμα ή/και βασική υλική συνδρομή. Το 

Ταμείο στηρίζει, επίσης, Συνοδευτικά Μέτρα που συμβάλλουν στην κοινωνική ενσωμάτωση 

των απόρων. Το Ταμείο προάγει, σε Ενωσιακό επίπεδο, την αμοιβαία μάθηση, τη δικτύωση και τη 

διάδοση καλών πρακτικών στον τομέα της μη οικονομικής βοήθειας προς τους απόρους. Οι στόχοι 

του ΤΕΒΑ συνάδουν με αυτούς της στρατηγικής «Ευρώπη 2020» και συγκεκριμένα τη μείωση του 

αριθμού των ατόμων που διατρέχουν κίνδυνο φτώχειας και κοινωνικού αποκλεισμού κατά τουλάχι-

στον 20 εκατομμύρια. 

Το πεδίο εφαρμογής του ΤΕΒΑ εξειδικεύεται στην Ελλάδα μέσω του Ε.Π. ΕΒΥΣ το οποίο εγκρίθηκε 

την 15η Δεκεμβρίου 2014 και υλοποιείται στο σύνολο της χώρας. Ωφελούμενοι των δράσεων του 

Ε.Π. ΕΒΥΣ του ΤΕΒΑ είναι άτομα και οικογένειες που διαβιούν σε συνθήκες ακραίας φτώχειας.  Η 

συνολική περίοδος εφαρμογής του Ε.Π. ΕΒΥΣ του ΤΕΒΑ, διαρκεί από την 1η Ιανουαρίου 2014 έως 

την 31η Δεκεμβρίου 2021. Στο πλαίσιο της ανωτέρω στρατηγικής ο εθνικός στόχος για την αντιμετώ-

πιση της φτώχειας και του κοινωνικού αποκλεισμού εξειδικεύεται ως ακολούθως: 

• μείωση του αριθμού των ατόμων που απειλούνται από τη φτώχεια ή/και τον κοινωνικό απο-

κλεισμό κατά 450.000, έως το 2020. 

• αντιμετώπιση της παιδικής φτώχειας, μέσω της μείωσης του αριθμού των παιδιών και νέων 

(0-17) που απειλούνται από τη φτώχεια κατά 100.000, έως το 2020. 

Πέρα από την υποστήριξη της διαδικασίας διανομής τροφίμων και βασικής υλικής συνδρομής, ο Δή-

μος Πύργου έχει υπογράψει Προγραμματική Σύμβαση με την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας (ΠΕ Ηλεί-

ας) και άλλους εννέα εταίρους της Κοινωνικής Σύμπραξης ΠΕ Ηλείας με σκοπό την υλοποίηση Συνο-

δευτικών Μέτρων για τον ωφελούμενο πληθυσμό του ΤΕΒΑ. 

Τα Συνοδευτικά Μέτρα παρέχονται σε ωφελούμενους του ΤΕΒΑ παράλληλα με τη διανομή τροφί-

μων και βασικής υλικής συνδρομής, με στόχο την αντιμετώπιση του κοινωνικού αποκλεισμού ή/και 

κοινωνικών έκτακτων  αναγκών με πιο ενεργό και βιώσιμο τρόπο. 

Η υπ’ αρ. πρωτ. οικ.: 410078/4873/20-12-2018 (ΑΔΑΜ: 18SYMV004246657) Προγραμματική Σύμ-

βαση για το Έργο «ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ 4 «ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ (5%)» ΤΗΣ ΠΡΑ-

ΞΗΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ «ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝ-

ΔΡΟΜΗΣ, ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ 2015-2016 - ΚΟΙ-

ΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ Π.Ε. ΗΛΕΙΑΣ» (ΚΩΔΙΚΟΣ MIS 5000150) ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟ-

ΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΒΥΣ ΤΟΥ ΤΕΒΑ» έχει υπογραφεί μεταξύ: 

− της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας/ Περιφερειακή Ενότητα Ηλείας   



 

− του Δήμου Πύργου  

− του Δήμου Ανδρίτσαινας-Κρεστένων 

− του Δήμου Ανδραβίδας-Κυλλήνης 

− του Δήμου Ζαχάρως  

− του Δήμου Αρχαίας Ολυμπίας  

− του Δήμου Πηνειού  

− της Δημοτικής Κοινωφελής Επιχείρησης Ήλιδας  

− του Χαμόγελου του Παιδιού  

− της Αρωγή Αστική μη Κερδοσκοπική εταιρεία  

− της Κοινωνικής Συνεταιριστικής Επιχείρησης «Πολιτισμός και Ευημερία» 

και η διάρκειά της συνδέεται με την περίοδο υλοποίησης του φυσικού αντικειμένου της Πράξης «Α-

ποκεντρωμένες προμήθειες τροφίμων και βασικής υλικής συνδρομής, διοικητικές δαπάνες και παρο-

χή Συνοδευτικών Μέτρων 2015-2016 - Κοινωνική Σύμπραξη ΠΕ Ηλείας» (MIS 5000150), η οποία με 

την υπ’ αρ. πρωτ. Δ.Α. ΤΕΒΑ : 633 Οικ. (4/7/2019) ΑΔΑ: 6Ζ49ΟΞ7Φ-27Π απόφαση Γ.Γ. Κοινωνικής 

Αλληλεγγύης έχει παραταθεί μέχρι την 31/12/2021. 

Στο πλαίσιο της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης, ο Δήμος Πύργου έχει αναλάβει την υλοποίηση 

Συνοδευτικών Μέτρων για ωφελούμενους του ΤΕΒΑ στην περιοχή του Δήμου με συνολικό προϋ-

πολογισμό 35.000,00 €. 

Η χρηματοδότηση του έργου της Προγραμματικής Σύμβασης προέρχεται από το Επιχειρησιακό Πρό-

γραμμα «Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής» που συγχρηματοδοτείται από το Ταμείο Ευ-

ρωπαϊκής Βοήθειας προς τους Απόρους (ΤΕΒΑ), στο πλαίσιο της εγκεκριμένης πράξης µε τίτλο: «Α-

ποκεντρωμένες προμήθειες τροφίμων και βασικής υλικής συνδρομής, διοικητικές δαπάνες και παρο-

χή Συνοδευτικών Μέτρων 2015-2016 - Κοινωνική Σύμπραξη ΠΕ Ηλείας», κωδικό MIS 5000150. 

Αντικείμενο της παρούσας ανάθεσης: 

Στη συνέχεια παρουσιάζονται αναλυτικά οι υπηρεσίες που θα παρέχει ο ανάδοχος που θα προκύψει 

στο πλαίσιο της παρούσας διαδικασίας ανάθεσης. 

Συνοδευτικό Μέτρο 1:  Αγωγή του παιδιού και του εφήβου: Καθημερινά ζητήματα - Ημε-

ρίδες 
 

Περιγραφή Υπηρεσιών: Οι υπηρεσίες του αναδόχου περιλαμβάνουν το σχεδιασμό, την οργάνω-

ση και την υλοποίηση ημερίδων με αντικείμενο «Αγωγή του παιδιού και του εφήβου: Καθημε-

ρινά ζητήματα».  

Το αναλυτικό περιεχόμενο των ημερίδων θα εξειδικευθεί σε συνεργασία με τον επιστημονικό υ-

πεύθυνο ψυχολόγο ή παιδοψυχολόγο ή άλλης συναφούς ειδικότητας που θα αναλάβει το σχεδια-

σμό του προγράμματος εισηγήσεων το οποίο θα περιλαμβάνει ενδεικτικά την παρακάτω θεματο-

λογία: 

− η σημασία της μάθησης, 

− η βία (ενδοσχολική - bulling, εξωσχολική, οικογενειακή), 

− οι κοινωνικές διακρίσεις,  

− ανάπτυξη της υπευθυνότητας για τα μαθήματα στα παιδιά, 

− διάγνωση και υποστήριξη μαθητών με μαθησιακές δυσκολίες, 

− κίνδυνοι κοινωνικής περιθωριοποίησης (εθισμός, ναρκωτικά, αλκοολισμός κ.λπ.), 

− οι εκδηλώσεις του άγχους στην εφηβεία, 



 

− η επίδραση του άγχους στην σχολική επίδοσης 

− αποτελεσματικές στρατηγικές αντιμετώπισης του άγχους 

Η θεματολογία της ημερίδας θα επιδιωχθεί να καλύπτει ένα ευρύ φάσμα ζητημάτων, αλλά και ηλι-

κιών, αφού πολλοί από τους συμμετέχοντες είναι θα είναι πιθανά γονείς και παιδιών αλλά και εφή-

βων.  

Οι εισηγητές θα επιχειρήσουν να εισάγουν τους συμμετέχοντες σε βασικές έννοιες και ζητήματα 

της παιδικής και εφηβικής ψυχολογίας δίνοντας τους βασικές κατευθύνσεις και συμβουλές. Παράλ-

ληλα, εντός της κάθε ημερίδας θα υπάρχει χρόνος θα συζητήσουν και ειδικότερα θέματα και ερω-

τήματα που απασχολούν και πιθανώς τεθούν από τους γονείς.  

Η ημερίδα θα επαναληφθεί τέσσερις (4) φορές, μία σε κάθε Δημοτική Ενότητα, σε σημεία που θα 

επιλεγούν σε συνεργασία με την Αναθέτουσα Αρχή (Δήμος Πύργου) καλύπτοντας με τον καλύτερο 

δυνατό τρόπο την περιοχή του Δήμου:  

− Δημοτική Ενότητα Βώλακος, Επιτάλιο 

− Δημοτική Ενότητα Ιαρδάνου, Βούναργο 

− Δημοτική Ενότητα Πύργου, Πύργος 

− Δημοτική Ενότητα Ωλένης, Καράτουλα 

 

Πλήθος υπηρεσιών: 8 

Μονάδα μέτρησης: Αριθμός διοργανώσεων  

Εκτιμώμενο κόστος: 6.400,00 € 

Κατηγορία ωφελούμενων: Κάτοικοι του Δήμου γονείς ωφελούμενοι ΤΕΒΑ 

Πλήθος Ωφελούμενων: 500 
 

Τρόπος και Τόπος Υλοποίησης: 

Οι ημερίδες θα εποπτεύονται από το Δήμο Πύργου και θα υλοποιηθούν από «σύμβουλο» εταιρία 

διοργάνωσης συναφών εκδηλώσεων. 

Οι υποχρεώσεις του αναδόχου για την υλοποίηση των ημερίδων περιλαμβάνουν: 

− Εργασίες συντονισμού & οργάνωσης 

− Έξοδα συμμετοχής εισηγητών 

− Εξασφάλιση και κατάλληλη διαμόρφωση των χώρων διεξαγωγής 

− Παροχή εξοπλισμού ημερίδας (οθόνες, projector, ήχος) 

− Γραμματειακή Υποστήριξη (reception – registration) 

− Καφές, Χυμός, Νερό, Φαγητό (σνακ) ανά συμμετέχοντα 

− Γραφική ύλη ανά συμμετέχοντα 

− Παραγωγή banner ημερίδας και σημάνσεων με τα λογότυπα του έργου 

− Σύνταξη και αποστολή δελτίων τύπου πριν και μετά την υλοποίηση κάθε ημερίδας 

− Φωτογραφική κάλυψη των ημερίδων 

 

Οι ημερίδες θα είναι ανοιχτές στο κοινό. Οι ωφελούμενοι κάθε ημερίδας θα είναι:  

− Τουλάχιστον 30 ωφελούμενοι ΤΕΒΑ ανά ημερίδα. 

− Τουλάχιστον άλλοι 20 κάτοικοι που θα εκδηλώσουν ενδιαφέρον ανά ημερίδα. 

− Για την ημερίδα που θα υλοποιηθεί στην πόλη του Πύργου υπολογίζεται διπλάσιος αριθ-

μός ατόμων, λόγω μεγέθους. 

Συνεπώς υπολογίζεται ότι 50 άτομα θα παρακολουθήσουν κάθε μία από τις τρεις ημερίδες εκτός 



 

Πύργου, 100 άτομα θα παρακολουθήσουν την ημερίδα του Πύργου, 500 άτομα συνολικά στις 8 

ημερίδες 

 

Χώρος υλοποίησης: 

− Οι χώροι διεξαγωγής των ημερίδων θα πρέπει να είναι εύκολα προσβάσιμοι και να βρίσκο-

νται σε κεντρικά σημεία του Δήμου που να διευκολύνουν την προσέλευση κάθε ενδιαφερό-

μενου. 
 

Δημοσιότητα Συνοδευτικού Μέτρου 1 
Ο ανάδοχος θα παρέχει τις παρακάτω υπηρεσίες δημοσιότητας & προβολής της δράσης: 

 
 

Έντυπη Ενημέρωση 

• Σχεδιασμός και εκτύπωση εντύπου. Έγχρωμη εκτύπωση, δίπτυχο, Α4 μέγεθος, 500τμχ. 

• Σχεδιασμός, εκτύπωση και τοποθέτηση αφισών. Έγχρωμη εκτύπωση, Α3 μέγεθος, 100τμχ. 

Εκτιμώμενο κόστος: 250,00 € 

Τρόπος και Τόπος Υλοποίησης: 

500 φυλλάδια θα δημιουργηθούν και θα τοποθετηθούν σε σημεία ενδιαφέροντος της ομάδας-

στόχου, όπως Σχολεία, το Δημαρχείο, Δημοτικές Υπηρεσίες και το Κέντρο Κοινότητας του Δήμου 

και επιπλέον μπορούν να διανεμηθούν σε ωφελούμενους του ΤΕΒΑ στο πλαίσιο της διανομής 

τροφίμων και ειδών ΒΥΣ. 

100 αφίσες θα δημιουργηθούν και θα τοποθετηθούν σε σημεία ενδιαφέροντος της ομάδας-στόχου 

στις τέσσερις (4) Δημοτικές Ενότητες (Βώλακος, Ιαρδάνου, Πύργου, Ωλένης). 

Έντυπες καταχωρήσεις: 

• Δημιουργία και δημοσίευση μακέτας τέσσερις (4) φορές σε τοπική εφημερίδα. 

Εκτιμώμενο κόστος: 120,00 € 

Τρόπος και Τόπος Υλοποίησης: Δημοσίευση σε εφημερίδα με υψηλή αναγνωσιμότητα στην Περι-

φερειακή Ενότητα Ηλείας. 

Ηλεκτρονικές καταχωρήσεις: 

• Δημιουργία και προβολή banner για ένα (1) μήνα σε ενημερωτική ιστοσελίδα υψηλής 

επισκεψιμότητας. 

Εκτιμώμενο κόστος: 150,00 € 

Τρόπος και Τόπος Υλοποίησης: Δημοσίευση σε ενημερωτική ιστοσελίδα με υψηλή επισκεψιμότητα 

στην Περιφερειακή Ενότητα Ηλείας. 

Ραδιοφωνικό σποτ:  

• Δημιουργία και αναπαραγωγή ραδιοφωνικού σποτ σε σταθμό με εμβέλεια στην περιοχή 

παρέμβασης. 

Πλήθος υπηρεσιών: 4 

Μονάδα μέτρησης: Αριθμός καταχωρήσεων  

Εκτιμώμενο κόστος: 160,00 € 
 

Τηλεοπτικό σποτ: 

• Δημιουργία και αναπαραγωγή τηλεοπτικού σποτ σε περιφερειακό σταθμό με εμβέλεια 

στην περιοχή παρέμβασης.  



 

Πλήθος υπηρεσιών: 3 

Μονάδα μέτρησης: Αριθμός καταχωρήσεων  

Εκτιμώμενο κόστος: 90,00 € 
 

 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΟΥ ΜΕΤΡΟΥ 1: 7.170,00 € 

 

 
 

Συνοδευτικό Μέτρο 2:  Υπηρεσίες κοινωνικοποίησης παιδιών – Θεατρικές    παραστά-

σεις 
 

Περιγραφή Υπηρεσιών: Οι υπηρεσίες του αναδόχου περιλαμβάνουν το σχεδιασμό, την οργάνω-

ση και την υλοποίηση των ακόλουθων παραστάσεων: 

• 2 παραστάσεις κουκλοθέατρου για παιδιά προσχολικής ηλικίας (ανά δημοτική ενότητα) 

• 2 παραστάσεις θεάτρου σκιών για παιδιά σχολικής ηλικίας 6-12 ετών (ανά δημοτική ενό-

τητα) 

Πλήθος υπηρεσιών: 16 

Μονάδα μέτρησης: Αριθμός διοργανώσεων  

Εκτιμώμενο κόστος: 7.200,00 € 

Κατηγορία ωφελούμενων: Παιδιά σχολικής και προσχολικής ηλικίας κάτοικοι του Δήμου 

Πλήθος Ωφελούμενων: 960 
 

 

Τρόπος και Τόπος Υλοποίησης:  

Οι ημερίδες θα εποπτεύονται από το Δήμο Πύργου και θα υλοποιηθούν από «σύμβουλο» εταιρία 

διοργάνωσης συναφών εκδηλώσεων. 

Οι υποχρεώσεις του αναδόχου για την υλοποίηση των παραστάσεων περιλαμβάνουν: 

− Εργασίες συντονισμού & οργάνωσης 

− Έξοδα συμμετοχής καλλιτεχνών 

− Παροχή εξοπλισμού και κατάλληλη διαμόρφωση των χώρων εκδηλώσεων 

− Banner και σημάνσεις 

− Γραμματειακή Υποστήριξη (reception – registration) 

Οι παραστάσεις θα είναι ανοιχτές στο κοινό. Οι ωφελούμενοι κάθε παράστασης θα είναι: 

− Τουλάχιστον 20 παιδιά ωφελούμενοι ΤΕΒΑ 

− Τουλάχιστον άλλα 40 παιδιά που θα εκδηλώσουν ενδιαφέρον 

Συνεπώς υπολογίζεται ότι 60 παιδιά θα παρακολουθήσουν την κάθε παράσταση, 960 παιδιά συ-

νολικά στις 16 παραστάσεις. 

 

Η θεματολογία κάθε παράστασης θα σχετίζεται με την υγιεινή διατροφή μεταφέροντας σχετικά μη-

νύματα στα παιδιά. 

Το κουκλουθέατρο επιλέχθηκε για τα παιδιά προσχολικής ηλικίας, ενώ το θέατρο σκιών για τα παι-

διά σχολικής ηλικίας. Το θέατρο σκιών είναι ένα από τα πιο αρχαία είδη θεατρικού θεάματος. Οι 

παραστάσεις του θεάτρου φέρουν μεγάλη παράδοση, μεταφέροντας μηνύματα και ιδέες που τεί-



 

νουν να εξαλειφθούν με την πάροδο του χρόνου.  

Οι ωφελούμενοι πέρα από την παρακολούθηση της παράστασης θα έχουν και την δυνατότητα να 

παρακολουθήσουν τον τρόπο λειτουργίας ενός θιάσου σκιών, σε μία επίδειξη που θα πραγματο-

ποιηθεί πριν την έναρξη κάθε παράστασης. 

 

Τόπος υλοποίησης: 

Οι παραστάσεις θα πραγματοποιηθούν σε σημεία που θα επιλεγούν σε συνεργασία με την Αναθέ-

τουσα Αρχή (Δήμος Πύργου) καλύπτοντας με τον καλύτερο δυνατό τρόπο την περιοχή του Δήμου:  

− Δ.Ε. Πύργου, Πύργος (2 παραστάσεις για παιδιά προσχολικής και 2 για παιδιά σχολικής η-

λικίας) 

− Δ.Ε. Βώλακος, Επιτάλιο (2 παράσταση για παιδιά προσχολικής και 2 για παιδιά σχολικής 

ηλικίας) 

− Δ.Ε. Ιαρδάνου, Βούναργο (2 παράσταση για παιδιά προσχολικής και 2 για παιδιά σχολικής 

ηλικίας) 

− Δ.Ε. Ωλένης, Καράτουλα (2 παράσταση για παιδιά προσχολικής και 2 για παιδιά σχολικής 

ηλικίας) 
 

Δημοσιότητα Συνοδευτικού Μέτρου 2 
Ο ανάδοχος θα παρέχει τις παρακάτω υπηρεσίες δημοσιότητας & προβολής της δράσης: 

 
 

Έντυπη Ενημέρωση 

• Σχεδιασμός και εκτύπωση εντύπου. Έγχρωμη εκτύπωση, δίπτυχο, Α4 μέγεθος, 500τμχ. 

• Σχεδιασμός, εκτύπωση και τοποθέτηση αφισών. Έγχρωμη εκτύπωση, Α3 μέγεθος, 100τμχ. 

Εκτιμώμενο κόστος: 250,00 € 

Τρόπος και Τόπος Υλοποίησης: 

500 φυλλάδια θα δημιουργηθούν και θα τοποθετηθούν σε σημεία ενδιαφέροντος της ομάδας-

στόχου, όπως Σχολεία, το Δημαρχείο, Δημοτικές Υπηρεσίες και το Κέντρο Κοινότητας του Δήμου 

και επιπλέον μπορούν να διανεμηθούν σε ωφελούμενους του ΤΕΒΑ στο πλαίσιο της διανομής 

τροφίμων και ειδών ΒΥΣ. 

100 αφίσες θα δημιουργηθούν και θα τοποθετηθούν σε σημεία ενδιαφέροντος της ομάδας-στόχου 

στις τέσσερις (4) Δημοτικές Ενότητες (Βώλακος, Ιαρδάνου, Πύργου, Ωλένης). 

Έντυπες καταχωρήσεις: 

• Δημιουργία και δημοσίευση μακέτας τέσσερις (4) φορές σε τοπική εφημερίδα. 

Εκτιμώμενο κόστος: 120,00 € 

Τρόπος και Τόπος Υλοποίησης: Δημοσίευση σε εφημερίδα με υψηλή αναγνωσιμότητα στην Περι-

φερειακή Ενότητα Ηλείας. 

Ηλεκτρονικές καταχωρήσεις: 

• Δημιουργία και προβολή banner για ένα (1) μήνα σε ενημερωτική ιστοσελίδα υψηλής 

επισκεψιμότητας. 

Εκτιμώμενο κόστος: 150,00 € 

Τρόπος και Τόπος Υλοποίησης: Δημοσίευση σε ενημερωτική ιστοσελίδα με υψηλή επισκεψιμότητα 

στην Περιφερειακή Ενότητα Ηλείας. 

Ραδιοφωνικό σποτ:  

• Δημιουργία και αναπαραγωγή ραδιοφωνικού σποτ σε σταθμό με εμβέλεια στην περιοχή 



 

παρέμβασης. 

Πλήθος υπηρεσιών: 4 

Μονάδα μέτρησης: Αριθμός καταχωρήσεων  

Εκτιμώμενο κόστος: 160,00 € 
 

Τηλεοπτικό σποτ: 

• Δημιουργία και αναπαραγωγή τηλεοπτικού σποτ σε περιφερειακό σταθμό με εμβέλεια 

στην περιοχή παρέμβασης.  

Πλήθος υπηρεσιών: 3 

Μονάδα μέτρησης: Αριθμός καταχωρήσεων  

Εκτιμώμενο κόστος: 90,00 € 
 

 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΟΥ ΜΕΤΡΟΥ 2: 7.970,00 € 

 

Συνοδευτικό Μέτρο 3:  Διατροφικές συμβουλές (και συμβουλές υγιεινής διατροφής) - Η-

μερίδες 
 

Περιγραφή Υπηρεσιών: 

Οι υπηρεσίες του αναδόχου περιλαμβάνουν το σχεδιασμό, την οργάνωση και την υλοποίηση ημερί-

δας με θέμα «Υγιεινές διατροφικές συνήθειες». Το αναλυτικό περιεχόμενο της ημερίδας θα εξειδι-

κευθεί από τον επιστημονικό υπεύθυνο διατροφολόγο (ή συναφούς ειδικότητας) που θα διαθέσει ο 

ανάδοχος και θα περιλαμβάνει ενδεικτικά την παρακάτω θεματολογία: 

− Η Σημασία της Υγιεινής Διατροφής 

− Διατροφή και Υγεία στους Ενήλικες 

− Διατροφή και Υγεία στα Παιδιά 

− Ψυχολογία και Διατροφή 

− Κοινωνικές και Οικονομικές διαστάσεις της Διατροφής. 

 

Η ημερίδα θα επαναληφθεί τέσσερις (4) φορές σε σημεία που θα επιλεγούν σε συνεργασία με την 

Αναθέτουσα Αρχή (Δήμος Πύργου) καλύπτοντας με τον καλύτερο δυνατό τρόπο την περιοχή του 

Δήμου: 

− Δημοτική Ενότητα Βώλακος, Επιτάλιο 

− Δημοτική Ενότητα Ιαρδάνου, Βούναργο 

− Δημοτική Ενότητα Πύργου, Πύργος 

− Δημοτική Ενότητα Ωλένης, Καράτουλα 

 

Πλήθος υπηρεσιών: 4 

Μονάδα μέτρησης: Αριθμός διοργανώσεων  

Εκτιμώμενο κόστος: 2.400,00 € 

Κατηγορία ωφελούμενων: Κάτοικοι του Δήμου Πύργου ωφελούμενοι ΤΕΒΑ 

Πλήθος Ωφελούμενων: 400 

 

Τρόπος και Τόπος Υλοποίησης:  

Οι ημερίδες θα εποπτεύονται από το Δήμο Πύργου και θα υλοποιηθούν από «σύμβουλο» εταιρία 



 

διοργάνωσης συναφών εκδηλώσεων. 

Οι υποχρεώσεις του αναδόχου για την υλοποίηση των ημερίδων περιλαμβάνουν: 

− Εργασίες συντονισμού & οργάνωσης 

− Έξοδα συμμετοχής εισηγητών 

− Εξασφάλιση και κατάλληλη διαμόρφωση των χώρων διεξαγωγής 

− Παροχή εξοπλισμού ημερίδας (οθόνες, projector, ήχος) 

− Γραμματειακή Υποστήριξη (reception – registration) 

− Καφές, Χυμός, Νερό, Φαγητό (σνακ) ανά συμμετέχοντα 

− Γραφική ύλη ανά συμμετέχοντα 

− Παραγωγή banner ημερίδας και σημάνσεων με τα λογότυπα του έργου 

− Σύνταξη και αποστολή δελτίων τύπου πριν και μετά την υλοποίηση κάθε ημερίδας 

− Φωτογραφική κάλυψη των ημερίδων 

 

Οι ημερίδες θα είναι ανοιχτές στο κοινό. Οι ωφελούμενοι κάθε ημερίδας θα είναι:  

− Τουλάχιστον 60 ωφελούμενοι ΤΕΒΑ ανά ημερίδα. 

− Τουλάχιστον άλλοι 40 κάτοικοι που θα εκδηλώσουν ενδιαφέρον ανά ημερίδα. 

− Για την ημερίδα που θα υλοποιηθεί στην πόλη του Πύργου υπολογίζεται διπλάσιος αριθμός 

ατόμων, λόγω μεγέθους. 

Συνεπώς υπολογίζεται ότι 100 άτομα θα παρακολουθήσουν κάθε μία από τις ημερίδες, 400 άτομα 

συνολικά τις 4 ημερίδες 

Οι ωφελούμενοι θα έχουν την ευκαιρία να ενημερωθούν σχετικά με την σημασία της ισορροπημένης 

διατροφής και τους τρόπους επιτυχίας αυτής. Θα γνωρίσουν ειδικούς διατροφολόγους και θα μπο-

ρούν να ανταλλάξουν απόψεις καθώς και να συζητήσουν τα προβλήματα και τα θέματα που τους 

απασχολούν. 

 

Χώρος υλοποίησης: 

Οι χώροι διεξαγωγής των ημερίδων θα πρέπει να είναι εύκολα προσβάσιμοι και να βρίσκονται σε 

κεντρικά σημεία του Δήμου Πύργου που να διευκολύνουν την προσέλευση κάθε ενδιαφερόμενου. 
 

Δημοσιότητα Συνοδευτικού Μέτρου 3 

Ο ανάδοχος θα παρέχει τις παρακάτω υπηρεσίες δημοσιότητας & προβολής της δράσης: 
 

Έντυπη Ενημέρωση 

• Σχεδιασμός και εκτύπωση εντύπου. Έγχρωμη εκτύπωση, δίπτυχο, Α4 μέγεθος, 500τμχ. 

• Σχεδιασμός, εκτύπωση και τοποθέτηση αφισών. Έγχρωμη εκτύπωση, Α3 μέγεθος, 100τμχ. 

Εκτιμώμενο κόστος: 250,00 € 

Τρόπος και Τόπος Υλοποίησης: 

500 φυλλάδια θα δημιουργηθούν και θα τοποθετηθούν σε σημεία ενδιαφέροντος της ομάδας-

στόχου, όπως Σχολεία, το Δημαρχείο, Δημοτικές Υπηρεσίες και το Κέντρο Κοινότητας του Δήμου 

και επιπλέον μπορούν να διανεμηθούν σε ωφελούμενους του ΤΕΒΑ στο πλαίσιο της διανομής 

τροφίμων και ειδών ΒΥΣ. 

100 αφίσες θα δημιουργηθούν και θα τοποθετηθούν σε σημεία ενδιαφέροντος της ομάδας-στόχου 

στις τέσσερις (4) Δημοτικές Ενότητες (Βώλακος, Ιαρδάνου, Πύργου, Ωλένης). 

Έντυπες καταχωρήσεις: 



 

• Δημιουργία και δημοσίευση μακέτας τέσσερις (4) φορές σε τοπική εφημερίδα. 

Εκτιμώμενο κόστος: 120,00 € 

Τρόπος και Τόπος Υλοποίησης: Δημοσίευση σε εφημερίδα με υψηλή αναγνωσιμότητα στην Περι-

φερειακή Ενότητα Ηλείας. 

Ηλεκτρονικές καταχωρήσεις: 

• Δημιουργία και προβολή banner για ένα (1) μήνα σε ενημερωτική ιστοσελίδα υψηλής 

επισκεψιμότητας. 

Εκτιμώμενο κόστος: 150,00 € 

Τρόπος και Τόπος Υλοποίησης: Δημοσίευση σε ενημερωτική ιστοσελίδα με υψηλή επισκεψιμότητα 

στην Περιφερειακή Ενότητα Ηλείας. 

Ραδιοφωνικό σποτ:  

• Δημιουργία και αναπαραγωγή ραδιοφωνικού σποτ σε σταθμό με εμβέλεια στην περιοχή 

παρέμβασης. 

Πλήθος υπηρεσιών: 4 

Μονάδα μέτρησης: Αριθμός καταχωρήσεων  

Εκτιμώμενο κόστος: 160,00 € 
 

Τηλεοπτικό σποτ: 

• Δημιουργία και αναπαραγωγή τηλεοπτικού σποτ σε περιφερειακό σταθμό με εμβέλεια 

στην περιοχή παρέμβασης.  

Πλήθος υπηρεσιών: 3 

Μονάδα μέτρησης: Αριθμός καταχωρήσεων  

Εκτιμώμενο κόστος: 90,00 € 
 

 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΟΥ ΜΕΤΡΟΥ 3: 3.170,00 € 

 

Συνοδευτικό Μέτρο 4: Υπηρεσίες κοινωνικοποίησης παιδιών – Θεατρικό-μουσικό εργαστήρι 

Περιγραφή Υπηρεσιών: 

Οργάνωση και υλοποίηση Θεατρικού-Μουσικού Εργαστηρίου (σεμινάριο 6 ημερών) σχετικά με το θέα-

τρο και τη μουσική. Υλοποίηση παράστασης από τους ωφελούμενους–παιδιά στο τέλος το εργαστηρί-

ου (6η ημέρα). 

Το αναλυτικό περιεχόμενο της κάθε ημέρας εργαστηρίου θα εξειδικευθεί από τον επιστημονικό υπεύ-

θυνο (συναφούς ειδικότητας) που θα διαθέσει ο ανάδοχος σε συνεργασία και με τη σύμφωνη γνώμη 

της Αναθέτουσας Αρχής. 

Ο ανάδοχος θα πρέπει να διαθέσει κατ’ ελάχιστο δύο (2) εκπαιδευτές-εισηγητές, ένας εκ των οποίων 

μπορεί να είναι και ο Επιστημονικός υπεύθυνος της δράσης, σε κάθε εργαστήριο. 

Το εργαστήριο θα επαναληφθεί τέσσερις (4) φορές καλύπτοντας όλες τις Δημοτικές Ενότητες του Δή-

μου. 

Πλήθος υπηρεσιών: 4 

Μονάδα Μέτρησης: Εργαστήρια (ημέρες) 

Εκτιμώμενο κόστος: 3.600,00 € 

Κατηγορία Ωφελούμενων: Παιδιά Ωφελούμενοι ΤΕΒΑ 



 

Πλήθος Ωφελούμενων: 80 
 

Τρόπος και Τόπος Υλοποίησης:  

Οι ωφελούμενοι (παιδιά και έφηβοι ηλικίας 12-18 ετών) θα μπορούν να συμμετάσχουν στο Θεατρικό-

μουσικό εργαστήρι διάρκειας 5 ημερών (Δευτέρα-Παρασκευή, 16:00-19:00 = 3 ώρες/ημέρα→ 

3*5=15ώρες) και μιας παράστασης ημέρα Σάββατο ως αποτέλεσμα του σεμιναρίου (3 ώρες). Σύνολο 

ωρών εργαστηρίου και παράστασης: 18. Σύνολο ωρών δράσης: 18*4=72.  

Στους ωφελούμενους θα προσφέρεται: 

• Χαρτική ύλη (χαρτόνια, χαρτιά Α4) 

• Στυλό 

• Μαρκαδόρους 

• Μολύβια 

• Νερομπογιές  

• Κυρομπογιές 

• Ξυλομπογιές 

• Ψαλίδια 

• Κορδέλες 

• κόλλες 

Επιπλέον, θα προσφέρονται: Νερά, Χυμοί, Σνακ 

Τόπος υλοποίησης: 

− Δημοτική Ενότητα Βώλακος, Επιτάλιο (1 κύκλος εργαστηρίων) 

− Δημοτική Ενότητα Ιαρδάνου, Βούναργο (1 κύκλος εργαστηρίων) 

− Δημοτική Ενότητα Πύργου, Πύργος (1 κύκλος εργαστηρίων) 

− Δημοτική Ενότητα Ωλένης, Καράτουλα (1 κύκλος εργαστηρίων) 

Το Θεατρικό-Μουσικό Εργαστήρι θα απευθύνεται σε παιδιά ή/και εφήβους ωφελούμενους ΤΕΒΑ. Ε-

κτός της έκτης ημέρας όπου η παράσταση θα είναι ανοιχτή ως προς το κοινό. 
 

Δημοσιότητα Συνοδευτικού Μέτρου 4 

Ο ανάδοχος θα παρέχει τις παρακάτω υπηρεσίες δημοσιότητας & προβολής της δράσης: 
 

Έντυπη Ενημέρωση 

• Σχεδιασμός και εκτύπωση εντύπου. Έγχρωμη εκτύπωση, δίπτυχο, Α4 μέγεθος, 500τμχ. 

• Σχεδιασμός, εκτύπωση και τοποθέτηση αφισών. Έγχρωμη εκτύπωση, Α3 μέγεθος, 100τμχ. 

Εκτιμώμενο κόστος: 250,00 € 

Τρόπος και Τόπος Υλοποίησης: 

500 φυλλάδια θα δημιουργηθούν και θα τοποθετηθούν σε σημεία ενδιαφέροντος της ομάδας-στόχου, όπως 

Σχολεία, το Δημαρχείο, Δημοτικές Υπηρεσίες και το Κέντρο Κοινότητας του Δήμου και επιπλέον μπορούν 

να διανεμηθούν σε ωφελούμενους του ΤΕΒΑ στο πλαίσιο της διανομής τροφίμων και ειδών ΒΥΣ. 

100 αφίσες θα δημιουργηθούν και θα τοποθετηθούν σε σημεία ενδιαφέροντος της ομάδας-στόχου στις τέσ-

σερις (4) Δημοτικές Ενότητες (Βώλακος, Ιαρδάνου, Πύργου, Ωλένης). 

Έντυπες καταχωρήσεις: 

• Δημιουργία και δημοσίευση μακέτας τέσσερις (4) φορές σε τοπική εφημερίδα. 

Εκτιμώμενο κόστος: 120,00 € 

Τρόπος και Τόπος Υλοποίησης: Δημοσίευση σε εφημερίδα με υψηλή αναγνωσιμότητα στην Περιφερειακή 



 

Ενότητα Ηλείας. 

Ηλεκτρονικές καταχωρήσεις: 

• Δημιουργία και προβολή banner για ένα (1) μήνα σε ενημερωτική ιστοσελίδα υψηλής επισκε-

ψιμότητας. 

Εκτιμώμενο κόστος: 150,00 € 

Τρόπος και Τόπος Υλοποίησης: Δημοσίευση σε ενημερωτική ιστοσελίδα με υψηλή επισκεψιμότητα στην 

Περιφερειακή Ενότητα Ηλείας. 

Ραδιοφωνικό σποτ:  

• Δημιουργία και αναπαραγωγή ραδιοφωνικού σποτ σε σταθμό με εμβέλεια στην περιοχή 

παρέμβασης. 

Πλήθος υπηρεσιών: 4 

Μονάδα μέτρησης: Αριθμός καταχωρήσεων  

Εκτιμώμενο κόστος: 160,00 € 
 

Τηλεοπτικό σποτ: 

• Δημιουργία και αναπαραγωγή τηλεοπτικού σποτ σε περιφερειακό σταθμό με εμβέλεια 

στην περιοχή παρέμβασης.  

Πλήθος υπηρεσιών: 3 

Μονάδα μέτρησης: Αριθμός καταχωρήσεων  

Εκτιμώμενο κόστος: 90,00 € 
 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΟΥ ΜΕΤΡΟΥ 4: 4.370,00 € 

 

Συνοδευτικό Μέτρο 5: Υπηρεσίες κοινωνικοποίησης παιδιών – Εργαστήρια χειροτεχνί-

ας 
 

Περιγραφή Υπηρεσιών: 

Οργάνωση και υλοποίηση κύκλων εργαστηρίων χειροτεχνίας που θα περιλαμβάνουν ομαδικό μαθησια-

κό πρόγραμμα, εργαστηριακή εκπαίδευση και εκπαίδευση σε Δεξιότητες Καθημερινής Ζωής.  

Το αναλυτικό περιεχόμενο της κάθε ημέρας εργαστηρίου θα εξειδικευθεί από τον επιστημονικό υπεύ-

θυνο (συναφούς ειδικότητας) που θα διαθέσει ο ανάδοχος σε συνεργασία και με τη σύμφωνη γνώμη 

της Αναθέτουσας Αρχής. 

Ο ανάδοχος θα πρέπει να διαθέσει κατ’ ελάχιστο δύο (2) εκπαιδευτές-εισηγητές, ένας εκ των οποίων 

μπορεί να είναι και ο Επιστημονικός υπεύθυνος της δράσης, σε κάθε εργαστήριο. 

Το κάθε πρόγραμμα εργαστηρίων θα επαναληφθεί τέσσερις (4) φορές καλύπτοντας πλήρως τις Δημο-

τικές Ενότητες του Δήμου. 

Πλήθος υπηρεσιών:60 

Μονάδα Μέτρησης: Εργαστήρια (ημέρες) 

Εκτιμώμενο κόστος: 11.550,00 € 

Κατηγορία Ωφελούμενων: Παιδιά Ωφελούμενοι ΤΕΒΑ 

Πλήθος Ωφελούμενων: 20 

 

Τρόπος Υλοποίησης: Τα εργαστήρια χειροτεχνίας θα πραγματοποιούνται μέχρι δύο φορές την εβδο-

μάδα και θα έχουν διάρκεια ενενήντα (90) λεπτών την ημέρα. 

Ο κύκλος εργαστηρίων αποτελείται από 60 εργαστήρια, διάρκειας 90 λεπτών το καθένα. Συνολικά οι 



 

ωφελούμενοι του κύκλου θα παρακολουθήσουν (60*90=5.400 λεπτά) 90 ώρες. Ανάλογα με τις ηλικίες 

και το πλήθος των υποψηφίων ωφελούμενων που θα εκδηλώσουν ενδιαφέρον για συμμετοχή στη 

δράση, η Αναθέτουσα Αρχή διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει τον παραπάνω σχεδιασμό με τη 

δημιουργία περισσότερων τμημάτων ώστε να γίνεται καλύτερη ηλικιακή κατανομή των συμμετεχόντων, 

διατηρώντας πάντα το συνολικό αριθμό των ωρών εργαστηρίων σταθερό (90 ώρες). 

Επιπρόσθετα στους ωφελούμενους θα διατεθεί όλη η απαραίτητη πρώτη ύλη για την πραγματοποίηση 

των κατασκευών τους. Ως πρώτη ύλη συμπεριλαμβάνουμε (ενδεικτικά): 

• Χαρτική ύλη (χαρτόνια, χαρτιά Α4) 

• Στυλό 

• Μαρκαδόρους 

• Μολύβια 

• Νερομπογιές  

• Κυρομπογιές 

• Ξυλομπογιές 

• Ψαλίδια 

• Κορδέλες 

• Κόλλες 

Επιπλέον, θα προσφέρονται: Νερά, Χυμοί, Σνακ 
 

Δημοσιότητα Συνοδευτικού Μέτρου 5: 

Ο ανάδοχος θα παρέχει τις παρακάτω υπηρεσίες δημοσιότητας & προβολής της δράσης: 
 

Έντυπη Ενημέρωση 

• Σχεδιασμός και εκτύπωση εντύπου. Έγχρωμη εκτύπωση, δίπτυχο, Α4 μέγεθος, 500τμχ. 

• Σχεδιασμός, εκτύπωση και τοποθέτηση αφισών. Έγχρωμη εκτύπωση, Α3 μέγεθος, 100τμχ. 

Εκτιμώμενο κόστος: 250,00 € 

Τρόπος και Τόπος Υλοποίησης: 

500 φυλλάδια θα δημιουργηθούν και θα τοποθετηθούν σε σημεία ενδιαφέροντος της ομάδας-στόχου, όπως 

Σχολεία, το Δημαρχείο, Δημοτικές Υπηρεσίες και το Κέντρο Κοινότητας του Δήμου και επιπλέον μπορούν 

να διανεμηθούν σε ωφελούμενους του ΤΕΒΑ στο πλαίσιο της διανομής τροφίμων και ειδών ΒΥΣ. 

100 αφίσες θα δημιουργηθούν και θα τοποθετηθούν σε σημεία ενδιαφέροντος της ομάδας-στόχου στις τέσ-

σερις (4) Δημοτικές Ενότητες (Βώλακος, Ιαρδάνου, Πύργου, Ωλένης). 

Έντυπες καταχωρήσεις: 

• Δημιουργία και δημοσίευση μακέτας τέσσερις (4) φορές σε τοπική εφημερίδα. 

Εκτιμώμενο κόστος: 120,00 € 

Τρόπος και Τόπος Υλοποίησης: Δημοσίευση σε εφημερίδα με υψηλή αναγνωσιμότητα στην Περιφερειακή 

Ενότητα Ηλείας. 

Ηλεκτρονικές καταχωρήσεις: 

• Δημιουργία και προβολή banner για ένα (1) μήνα σε ενημερωτική ιστοσελίδα υψηλής επισκε-

ψιμότητας. 

Εκτιμώμενο κόστος: 150,00 € 

Τρόπος και Τόπος Υλοποίησης: Δημοσίευση σε ενημερωτική ιστοσελίδα με υψηλή επισκεψιμότητα στην 

Περιφερειακή Ενότητα Ηλείας. 

Ραδιοφωνικό σποτ:  



 

• Δημιουργία και αναπαραγωγή ραδιοφωνικού σποτ σε σταθμό με εμβέλεια στην περιοχή 

παρέμβασης. 

Πλήθος υπηρεσιών: 4 

Μονάδα μέτρησης: Αριθμός καταχωρήσεων  

Εκτιμώμενο κόστος: 160,00 € 
 

Τηλεοπτικό σποτ: 

• Δημιουργία και αναπαραγωγή τηλεοπτικού σποτ σε περιφερειακό σταθμό με εμβέλεια 

στην περιοχή παρέμβασης.  

Πλήθος υπηρεσιών: 3 

Μονάδα μέτρησης: Αριθμός καταχωρήσεων  

Εκτιμώμενο κόστος: 90,00 € 
 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΟΥ ΜΕΤΡΟΥ 5: 12.320,00 € 

 

Η υλοποίηση των ανωτέρων δράσεων απαιτεί εξοπλισμό, μέσα και ανθρώπινους πόρους που δεν δια-

θέτει ο Δήμος Πύργου. 

Για την αντιμετώπιση των ανωτέρω αδυναμιών και με σκοπό τη διασφάλιση της ομαλής υλοποίησης 

των δράσεων και της υλοποίησης του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου που ο Δήμος έχει αναλάβει 

να υλοποιήσει στο πλαίσιο της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης και προς όφελος κατοίκων του 

Δήμου Πύργου που ανήκουν σε ευπαθείς κοινωνικά ομάδας, ο Δήμος θα πρέπει να προχωρήσει άμεσα 

στη διαδικασία σύναψης σύμβασης μέσω Συνοπτικού Διαγωνισμού για την ανάθεση των ανωτέρω πε-

ριγραφόμενων υπηρεσιών Υλοποίησης Συνοδευτικών Μέτρων του Επιχειρησιακού Προγράμματος Ι 

Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής (ΕΠ ΕΒΥΣ) του ΤΕΒΑ στον Δήμο Πύργου, με κριτήριο α-

νάθεσης τη πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – 

τιμής. 

Ο ανάδοχος που θα επιλεγεί για την υλοποίηση των δράσεων υποχρεούται να τηρεί τα μέτρα περιορι-

σμού διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19 που πιθανώς ισχύουν κατά την περίοδο υλοποίησης (ενδει-

κτικά: διεξαγωγή σε μεγάλους χώρους με περιορισμένη είσοδο για τήρηση των ελάχιστων αποστάσε-

ων, καθαρισμός και υγιεινή των χώρων υλοποίησης, διάθεση αντισηπτικών αλκοολούχων διαλυμάτων, 

διάθεση ατομικού εξοπλισμού όπου απαιτείται π.χ. μπλοκ ζωγραφικής, χρώματα κ.λ.π.). 

Επιπλέον σε περίπτωση πλήρους απαγόρευσης συναθροί8σεων και μετακινήσεων από την Πολιτεία ή 

σε περίπτωση που αυτό κριθεί σκόπιμο από την Αναθέτουσα Αρχή, ο Ανάδοχος θα πρέπει να είναι σε 

θέση να υλοποιήσει τις δράσεις της παρούσας μελέτης εξ αποστάσεως μέσω διαδικτύου ή με άλλους 

τρόπους που θα αποφασιστούν από κοινού με την Αναθέτουσα Αρχή. 

Ο προϋπολογισμός για τις ως άνω ζητούμενες υπηρεσίες ανέρχεται στο ποσό των 35.000,00 € συμπε-

ριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% και βαρύνει τον Κ.Α. 6737.01 «Προγραμματική Σύμβαση για αποκεντρω-

μένες προμήθειες τροφίμων κ΄ βασικής υλικής συνδρομής -Διοικητικές δαπάνες κ΄ παροχής συνοδευτι-

κών μέτρων ΤΕΒΑ» του προϋπολογισμού του Δήμου Πύργου έτους 2020. 

Η παρούσα σύμβαση, όπως και οι υπόλοιπες δράσεις της Προγραμματικής Σύμβασης που υλοποιού-

νται από άλλους φορείς, χρηματοδοτείται μέσω πιστώσεων του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσε-

ων (αριθ. ενάριθ. έργου 2016ΣΕ09380026), στο πλαίσιο της Πράξης: «ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΕΣ ΠΡΟ-

ΜΗΘΕΙΕΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ, ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΟ-

ΧΗ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ 2015-2016 - ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ Π.Ε. ΗΛΕΙΑΣ», η οποία έχει 

ενταχθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ» (Ε-

ΒΥΣ), έχει λάβει κωδικό MIS 5000150 και χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση «ΤΑΜΕΙΟ ΕΥ-

ΡΩΠΑΪΚΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΑΠΟΡΟΥΣ» (ΤΕΒΑ) και από εθνικούς πόρους. 

Σύμφωνα με την ισχύουσα κωδικοποίηση των υπηρεσιών περί ευρωπαϊκού κοινού λεξιλογίου για τις 

δημόσιες συμβάσεις (CPV) οι παρεχόμενες υπηρεσίες στο πλαίσιο της παρούσης ταξινομούνται με 

κωδικό CPV: 79952000-2 [Υπηρεσίες εκδηλώσεων]. 



 

 

 
Συντάχθηκε 

Πύργος, 14.05.2020 

 
 
 
 

Μούτσος Ανδρέας 
 

 
Θεωρήθηκε 

Πύργος, 14.05.2020 

 
 
 
 

Αλεξανδρόπουλος Ιωάννης 
 



 

   

 

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ 

Δ/ΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ  

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ & ΥΓΕΙΑΣ 

 

 

ΕΡΓΑΣΙΑ:  

«Υλοποίηση Συνοδευτικών Μέτρων για 
το Ε.Π. Επισιτιστικής ή/και Βασικής Υ-
λικής Συνδρομής (Ε.Β.Υ.Σ.) του ΤΕΒΑ 
στον Δήμο Πύργου» 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  

 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜΟΝ. 
ΜΕΤΡ. 

ΠΟΣ. ΤΙΜΗ ΜΟΝ. 
(€) 

ΔΑΠΑΝΗ 

(€) 

1. 
«Αγωγή του παιδιού και του 
εφήβου: Καθημερινά ζητήμα-
τα» - Ημερίδες 

Υπηρεσία Χωρίς όριο 5.782,26 € 5.782,26 € 

2. 
Υπηρεσίες κοινωνικοποίησης 
παιδιών – Θεατρικές παρα-
στάσεις 

Υπηρεσία Χωρίς όριο 6.427,42 € 6.427,42 € 

3. 
Διατροφικές συμβουλές (και 
συμβουλές υγιεινής διατρο-
φής) - Ημερίδες 

Υπηρεσία Χωρίς όριο 2.556,45 € 2.556,45 € 

4. Υπηρεσίες κοινωνικοποίησης 
παιδιών – Θεατρικό-μουσικό 
εργαστήρι 

Υπηρεσία Χωρίς όριο 3.524,19 € 3.524,19 € 

5. Υπηρεσίες κοινωνικοποίησης 
παιδιών – Εργαστήρια χειρο-
τεχνίας 

Υπηρεσία Χωρίς όριο 9.935,48 € 9.935,48 € 

Σύνολο καθαρής αξίας: 28.225,81 € 

Φ.Π.Α. 24%: 6.774,19 € 

ΣΥΝΟΛΟ: 35.000,00 € 

 

 
Συντάχθηκε 

Πύργος, 14.05.2020 
 
 
 
 

Μούτσος Ανδρέας 
 

 
Θεωρήθηκε 

Πύργος, 14.05.2020 
 
 
 
 

Αλεξανδρόπουλος Ιωάννης 
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